Bozulan Dig Yeri, Onarim / Tamir standart Takm ( Tabloda) |
\ Yenileme Setleri: Helicoil Yay 1.5D  Metrk Seri Kod: 040..
-\ Yiiksek Kaliteli Uriin (v - Coil / Almanya) DIN 8140 elcol tay soyut: 1.
) Siparis | Dis Delme [Takma__= o Kima = 150
Kodu g’ﬁr‘#’é e T/I\;I;lt;\ — AN
04001 |M2x04 |@21| No.2 | No.2
o - ] ] .| 04005 [M3x05 |@32| No4 | No4
Helicoil Yay 1.5 D / Dis Yeri Tamir Seti [ 007 [maxo7 |042| Nos | Nos
inari Dis Delme , | Takmg kma | @ 04009 |M5x08 |@52| No8 | No.B
Siparis Kodu g/fﬂw- J 7 = - 2 : — 20 Ad
~ Cekme V/ﬁo tal\ 04010 |M6x1.0 |@63| No.9 | No.9 '
M5x08 |@b52mm | No.8 No.8 02011 |M7x10 -3
v ol [M6x10 [063mm [ No9 [ No9 | .o X129 J
Sipari§ Noe M8x1.25 @83 mm No.11 No.11 . 04012 M8x1.25 383 No.11 No.11 ~
04081 | M10x15 |@104mm| Nod3 | No.13 04013 |M8x10 |@83
M12x175[ @124 mm | No15 | No.5 | 10Ad. 04014 |M9x1.25 | 93| No.12 | No.12
Yo M6x10 [¢63mm | No.9 No.9 04016 |M10x15 [g104 5 Ag
T T nccn B Tk S € hl R O L B et 04017 | M10x1.25 [¢103| No.13 | No.13 '
Siparis No. mgi ]?5 2]23 il mglg mglg 04018 | M10x10 |2103
04082 : A4mm | No. :
ST T 10 Ad. 04019 |M11x15 |@114| No.14 | No.14
V6 V(Ii,?150 et M6x10 |@6.3mm No.9 No.9 040 21 M12x1.75 |@ 12.4 A
~ e 04022 |M12x15 |g124 10Ad. | ., . ———
Siparis No. M8x125 |@83mm | No.l | NoMl | 25Ad. Xo 10 No.15 | No.15 istege Gore; Pilotlu Kilavuz
04085 M10x15 |@104mm| No.13 No.13 04023 |[M12x1.25 |g12.3 Kod: 0409.. Seri Set
_ 04024 |Mi2x14 . —
| ToLI1S02 oo x10 |p123 PARGALI TAKIM SEGIM]
». (6H) o £ g A Istede Bagll Matkap Son Yan Boliim
: R Bg\ﬁg/ /Bgrﬁ% G | § Uclan Kilavuz c
 EREAARS : Kod: Kod: '. Yay Yay . Yay
" RRAL Nominal 000.Gap 0300.Gap " Takma Kirma Sokme
£ ; Metrik Dis : : Helicoil Yay Aparati Aparati Aparati
.. e P, Cap / Hatve Cap Cap / Metrik |Cap / Paket| Sip.Kod-NO | Sip. Kod-NO | No/Metrik
Helicoil Yay §iassa%) (w2 [ 04 | 210 | mM2x04 08002 - No.2 | 07002 - No.2
DIN 8140 /Tip S - INOX | M25[045] 260 | M25,045 | 10D [08003-No3 [07003-No3
J S M3 | 05| 320 | M3x05 08004 - No.4 | 07004 - No.4
DigBoyut / Siparis Kod Istede Gore Adet M35 | 06 370 M35x06 1.5D  [08005-No5 | 07005 - No5
Metrik | Paket | 10D | 15D | 20D | 25D | 3.0D M4 | 07 | 420 | M4x0.7 08006 - No.6 | 07006 - No.6
M2 x 0.4 40202 | 40302 | 40402 | 40502 | 40602 | | M5 | 08 [ 520 [ M5x08 20D 08008 - No.8 | 07008 - No.8 -
M2.2 x 0.45 40203 | 40303 | 40403 | 40503 | 40603 | | M6 | 1.0 | 630 | M6x1.0 08009 - No.9 107009 - No.9 | M0
M2.5 x 0.45 40204 | 40304 | 40404 | 40504 | 40604 | M7 11 '205 e m g A 125 25D | 08010 - No.10| 07010 - No.10 S:(padr_'§
M3 0.5 5, | 20205 | 40305 | 40405 | 40505 | 40605 M8 0 830 g i 5 a0p | 08011 -No11] 07011 - No.td 07‘(’)5'2
I . - )
M3.5x06 | pgjr| 40206 | 40306 | 40406 | 40506 | 40606 | g 925 930 | MOx1.26 08012 - No.12] 07012 - No.12
M4 x 0.7 o | 40207 | 40307 | 40407 | 40507 | 40607 15 1 1040 [ M10xi5
M5 x 0.8 Adet 140208 | 40308 | 40408 | 40508 | 40608 M10 [1.25 [ . [ M10x1.25 08013 - No.13| 07013 - No.13
M6 x 1.0 40209 | 40309 | 40409 | 40509 | 40609 1.0 : M10x1.0 | M2 den
M7 x 1.0 40210 | 40310 | 40410 | 40510 | 40610 | |[M11 [ 15 | 1140 [ M11x15 | \1pye |08014-No.14[07014 - No.14
M8 x 1.25 40211 | 40311 | 40411 | 40511 | 40611 175 | 50 [MI2X175 | ager
M8 x 1.0 40212 | 40312 | 40412 | 40512 | 40612 | | pyqp 12 m12x1-5 100 Adet | 08015 - No.15| 07015 - No.15| 0 5
M9 x 1.25 40213 | 40313 | 40413 | 40513 | 40613 125 | 454 12x1.25 | pageti Y
M10x15 40215 | 40315 | 40415 | 40515 | 40615 ;g 5 mix;% S:(padr_@
M10x 1.25 40216 | 40316 | 40416 | 40516 | 40616 o t M14§1'5 M14ten | 08016 - No.16 - 07‘(’)5'3
M10x1.0 40217 | 40317 | 40417 | 40517 | 40617 | | M14 o 1440 [y =2 Mibya
M11x15 40219 | 40319 | 40419 | 40519 | 40619 e T Kadar | 08017 - No.17 -
M12x 1.75 40221 | 40321 | 40421 | 40521 | 40621 20 | 1650 | Mi6x20 | 20Adet
M12x 15 40222 | 40322 | 40422 | 40522 | 40622 | | M6 = =520 T Wiex15 | Faketi |08018-No18 - Yay Stkme
M12 x 1.25 40223 | 40323 | 40423 | 40523 | 40623 25 | 1860 | M18x25 | M18 den Qzﬁ:ﬂ"
M12x 1.0 40224 | 40324 | 40424 | 40524 | 40624 | | M18 [20°| (o [ WH8X20 | yyopye |08020-No.20 - Aane
M14x 2.0 | 40225 | 40325 | 40425 | 40525 | 40625 ;-5 560 M ;% X 12-5 Kadar Hatall
M14x15 | BI" [ 40226 | 40326 | 40426 | 40526 | 40626 5 : X251 ok et Takilmis
Paket M20 | 2.0 M20x2.0 08021 - No.21 -
Mtax1.25 | " 40227 | 40327 | 40427 | 4057 | 40627 751 2050 STl pak geforme
- - Imi
M14x1.0 | ,3 [ 40231 | 40331 | 40431 | 40531 | 40631 25 | 2260 | M22x25 | 1129 qon s
M16 x 2.0 40234 | 40334 | 40434 | 40534 | 40634 M22 [ 20 . M22x2.0 M 24 ye 08022 - No.22 R Takilmig
M16x 15 40235 | 40335 | 40435 | 40535 | 40635 15 : M22x15 Yaylarmn
Kadar v
M18x 2.5 40236 | 40336 | 40436 | 40536 | 40636 30 | 2470 [ M24x30 | 4o'pes Gikariimasi
M18x 2.0 40237 | 40337 | 40437 | 40537 | 40637 | | M24 [[20 | ,, . [ M24x20 | o 0 |08023-No.23 - igindir.
M18x 15 40238 | 40338 | 40438 | 40538 | 40638 15 : M 24 x1.5
M20 x 2.5 40239 | 40339 | 40439 | 40539 | 40639 | | M26 | 1.5 5‘5-50 M 26 lkii Tk. Siparig Sekli / Kod:
M20 x 2.0 40240 | 40340 | 40840 | 40540 | 20640 | | - gg 770 e Tablo Uzerinden Segili Takimin
M20x 1.5 40241 | 40341 | 40441 | 40541 | 40641 T 2750 | ke | M26den | (Matkap - Kiawiz - Yay - Monta)
M22x 25 |sipariste| 40242 | 40342 | 40442 | 40542 | 40642 ' M36ye | Takimlar ) ismile Kod (No..) ile
Parisle 2.0 | 3050 M30 Qanpiat) B
M22x 2.0 |disver [ 40243 | 40343 | 40443 | 40543 | 40643 M30 15 | 3050 ikili Takim Kadar | Istenilen Dig Yeri Metrik veya Inch
M22 x 1.5 he\lligoil 40244 | 40344 | 40444 | 40544 | 40644 35 | 3400 M33 S Adet | (Gap / Hatve) Secimi ile Firmamizin
M24x30 | o1, | 40245 | 40345 | 40445 | 40545 | 40645 | | M33 553350 | jkiiTakm | Peketi | Satis Personelile Dis Tamir Yeri
M24x2.0 | (d) | 40246 | 40346 | 40446 | 40546 | 40646 vz |40 | 37.00 M36 Onanim Sistemi Tamamlanmig
M24 x1.5 |beliin! | 40247 | 40347 | 40447 | 40547 | 40647 20 | 3650 | ikili Takim Olacaktr, Istenilen Adetlerde

sayfa
www.guvenal.net « guvenal@guvenal.net | Bozulan Dis Yeri Tamir Takimlari / Setler - Helicoil Yay Secimler 65

Kalip Elemanlari A.S. s




